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ATA INSTALAÇÃO E TOMADA DE POSSE E ELEIÇÃO DOS ÓRGÃOS AUTARQUICOS DA FREGUESIA  DE VILAR DE PEREGRINOS, PARA O MANDATO DE 2021-2025
  Aos nove dias do mês de outubro de 2021, pelas 14H30 horas, no edifício da Junta de Freguesia de Vilar de Peregrinos, compareceu o cidadão que encabeçou a lista mais votada nas eleições autárquicas de 26/09/2021, Fernando Jorge Diegues Magalhães, eleito pela lista do PS, o qual assumiu a presidência da Assembleia de Freguesia, como preceitua o artigo 9º nº 1 da Lei 169/99 de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei 5-A/2002, de 11 de janeiro, com a seguinte ordem de trabalhos.

1. Ato de instalação e verificação da identidade e legitimidade dos Eleitos;
2. Eleição dos vogais da junta, mediante proposta do Presidente da Junta;
3. Eleição da Mesa da Assembleia de Freguesia.
Aberta a Assembleia, verificou-se a presença dos seguintes membros eleitos pela lista do PS, previamente convocados, cuja identidade e legitimidade foram verificadas:

Luís David Martins, Lucinda dos Anjos Gomes Taveira, Amauri dos Santos Morais, Belmiro dos Santos Martins, Cristina Idalina Afonso Gomes e Nelson André Martins. 
De acordo com o determinado pelo artigo 24º nº 1 da citada Lei 169/99, o presidente da Junta é o cidadão que encabeçar a lista mais votada para a Assembleia de Freguesia, que nos termos do artigo 9º nº 1 da mesma Lei, tem a responsabilidade de fazer a proposta de composição dos vogais da junta de freguesia. 

Verificadas as presenças, o Presidente da Junta, Fernando Jorge Diegues Magalhães, declarou que ia propor a eleição dos vogais para a Junta de Freguesia os membros Luís David Martins, para secretário e Lucinda dos Anjos Gomes Taveira, para tesoureiro.

Antes de colocar à votação a proposta de acordo com o nº 2 do artigo 9º da LAL, o presidente consultou a assembleia sobre a forma de votação, tendo sido aprovado o método de eleição por lista. Posta à votação por voto secreto, a designada lista A, esta foi aprovada por unanimidade.

Eleitos os membros da Junta de Freguesia, em sua substituição tomaram de seguida lugar na Assembleia, nos termos do artigo 79º, nº 1 da LAL, os candidatos a seguir na respectiva lista do PS, os membros Armando dos Nascimento Morais Corriça, casado, nascido a 24/12/1964, titular do cartão de cidadão 9753489, residente na rua da Lagoa - Vilar de Peregrinos, Ulema da Graça Fernandes, solteira, nascida a 06/03/1945, titular do cartão de cidadão nº 06510514,  residente na rua da Lagoa, 5320-252 Vilar de Peregrinos e Diogo Filipe Martins Barreira, solteiro, nascido a 28/08/200, titular do cartão de cidadão 14591763 0, residente na rua do Soutinho, 5320-252 Vilar de Peregrinos.
Reposto o número de elementos na Assembleia, o Presidente tomou a palavra para apresentar uma proposta de composição da mesa da Assembleia de Freguesia com os seguintes nomes e cargos: Presidente da mesa, Sr. Amauri dos Santos Morais, primeiro secretário Sr. Belmiro dos Santos Martins e segundo secretário Cristina Idalina Afonso Gomes.
Posta a votação a única lista chegada à mesa, designada por lista A, foi a mesma aprovada por unanimidade.
De acordo com o citado artigo 9º da LAL, procedeu-se de seguida à substituição na Assembleia, do cidadão da lista mais votada que até ao momento havia presidido aos trabalhos cedendo esse lugar ao Presidente da mesa eleito. 

Resposta a composição da Assembleia de Freguesia de Vilar de Peregrinos, o novo Presidente da Assembleia, Amauri dos Santos Morais, deu as boas vindas a  todos eleitos, desafiando os empossados a dedicar todo o seu saber na apresentação de propostas que contribuam para  que a freguesia prospere no sentido social, cultural e económico, exortando-os ainda a exercer o seu papel de fiscalização sobre a actividade do órgão executivo com lealdade e frontalidade dentro dos princípios da sã convivência democrática.
De seguida tomou a palavra o Presidente da Junta, Fernando Magalhães, saudou todos os eleitos, agradeceu o apoio da Lista vencedora e referiu a disponibilidade para aceitar todas as propostas que visem a melhoria de funcionamento da Junta de Freguesia ou que contribuam para dar resposta aos problemas da população.
Esgotada que foi a ordem de trabalhos proposta, o Presidente da Assembleia, deu por encerrados os trabalhos da reunião, a qual, eu, Amauri dos Santos Morais, a subscrevi que depois de lida e aprovada é assinada.

Vilar de Peregrinos, 12 de Outubro de 2021
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                    Composição do órgãos Autárquicos da Freguesia para o mandato   2021-  2025:

Junta de Freguesia:

Presidente:- Fernando Jorge Diegues Magalhães, 

Secretário:-  Luís David martins.

Tesoureiro,:- José Manuel dos Anjos Gomes Taveira:

Assembleia de Freguesia:

Presidente:- Amauri dos Santos Morais.

Primeiro Secretário:-  Belmiro dos Santos Martins
Segundo Secretário:- Cristina Idalina Afonso Gomes
-----Vogais: 
                       Nelson André Martins.
Armando do Nascimento Morais Corriça

     Ulema da Graça Fernandes

       Diogo Filipe Martins Barreira
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